
 

Βύρωνας 18/6/2025 
Αριθ. Πρωτ.: 328 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Δήμο 
Αθηναίων 
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

251ο Ενημερωτικό 

Δελτίο Τύπου για τη Συνάντηση με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Αθηναίων για το πότε 
θα επισκευαστεί το κτήριο των 10ου 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών. Νέα συνάντηση, αυτή τη 

φορά με τον Αντιδήμαρχο Υποδομών την Παρασκευή 20/6. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Την Τρίτη 17/6, μετά από αλλεπάλληλες προσπάθειες, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του 
Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», της Ένωσης Γονέων 2ης Κοινότητας Αθήνας και Γονέα των συγκεκριμένων 
Νηπιαγωγείων με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Αθηναίων κ. Χαρλαύτη. 

Θέσαμε στον κ. Αντιδήμαρχο τα εξής τρία βασικά ερωτήματα και πήραμε τις αντίστοιχες απαντήσεις: 

1. Τι ακριβώς διαπίστωσε ο δευτεροβάθμιος αντισεισμικός έλεγχος του κτηρίου των 10ου και 11ου 
Νηπιαγωγείων Αθήνας; Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας απάντησε ότι δεν ξέρει και ότι αυτά τα ξέρει ο 
Αντιδήμαρχος Υποδομών. 

2. Τι έργα ανατέθηκαν στον εργολάβο που ανέλαβε το έργο; Το ρωτήσαμε γιατί θέλουμε διαβεβαίωση 
ότι η επισκευή του κτηρίου θα εξασφαλίσει πλήρη ασφάλεια για μαθητές και εκπαιδευτικούς και δε θα 
είναι ένα πασάλειμμα με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας απάντησε ότι δεν ξέρει 
αναλυτικά, εκείνο που ξέρει είναι ότι έγινε στατική μελέτη και με βάση αυτή θα γίνει στατική ενίσχυση του 
κτηρίου και πάλι μας παρέπεμψε στον Αντιδήμαρχο Υποδομών. 

3. Πότε θα ολοκληρωθεί η επισκευή του κτηρίου και θα παραδοθεί, ώστε να στηθούν ξανά τα δύο 
Νηπιαγωγεία – κάτι που θέλει πολλή δουλειά - και να ξεκινήσει απρόσκοπτα η νέα σχολική χρονιά; Η 
απάντηση ήταν ότι τον έχουν ενημερώσει ότι τον Σεπτέμβρη θα είμαστε μέσα στο κτήριο. Μόνο που αυτό 
δε μας εγγυάται ότι θα είμαστε μέσα την 1η Σεπτέμβρη, ώστε να υπάρχει ο ελάχιστος χρόνος ως την 
υποδοχή των παιδιών για να γίνει ένα στοιχειώδες στήσιμο των Νηπιαγωγείων.  

Μετά από αυτές τις γενικόλογες απαντήσεις και μετά από απαίτηση και επιμονή της αντιπροσωπείας 
μας, για να πάρουμε ξεκάθαρες απαντήσεις στα παραπάνω ερωτήματα, κλείσαμε νέα συνάντηση, αυτή 
τη φορά με τον Αντιδήμαρχο Υποδομών κ. Γραμματικογιάννη για την Παρασκευή 20/6 στις 10 π.μ. στο 
κτήριο του Δήμου Αθηναίων που βρίσκεται Αθηνάς 16 και Βύσσης. Καλούμε να είναι παρόντες όσο 
περισσότεροι γονείς και εκπαιδευτικοί μπορούν παρά τη δύσκολη ώρα. 

Θυμίζουμε ότι η Δημοτική Αρχή του Δήμου Αθηναίων είχε ενημερωθεί από τον ΟΑΣΠ για την 
ακαταλληλότητα του κτηρίου από 19/11/2024, ενημέρωσε με καθυστέρηση τα Νηπιαγωγεία λίγο πριν τα 
Χριστούγεννα, οι γονείς το μάθανε τον Γενάρη του 2025 και λίγο αργότερα μεταστεγάστηκαν τα δύο 
Νηπιαγωγεία σε ένα επίσης ακατάλληλο κτήριο με προκάτ ελαφριού τύπου αίθουσες όπου στεγάζεται και 
το 150ό Νηπιαγωγείο. Είχαμε και τότε τονίσει τις μεγάλες ευθύνες του Δήμου Αθηναίων για την 
κατάσταση του συγκεκριμένου και όχι μόνο σχολικού κτηρίου. 

Από τότε πέρασαν 6 μήνες και παρά τη δέσμευση της Δημοτικής Αρχής ότι τέλος Μάη αρχές Ιούνη θα 
παραδοθεί το κτήριο, μόλις προχθές, δηλαδή τέλος Ιούνη μπήκε ο εργολάβος στο κτήριο.  

Απαιτούμε να πάρουμε ξεκάθαρες απαντήσεις στη νέα συνάντηση 20/6 και σε κάθε περίπτωση 
απαιτούμε να γίνει η αναγκαία επισκευή του κτηρίου, ώστε να παρέχει πλήρη ασφάλεια και να 
παραδοθεί αυτό πριν την 1η Σεπτέμβρη, για να ξεκινήσει ομαλά η νέα χρονιά. Εκπαιδευτικοί και Γονείς 
θα συνεχίσουμε μαζί τον αγώνα για σύγχρονα και ασφαλή σχολεία! 
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